

村松準編著『N-Books1 心電図の読み方・活かし方』訂正とお詫び

標記書籍（2001年刊）の下記箇所は誤りですので削除しお詫びいたします。

（誤）18頁左段3～4行目「(+) 極は赤、(-) 極は緑または黄、アースは黒または緑に統一されている。」

なお、本書の上記記述を拠り所としてこられた読者の皆様には、この誤りのためにご迷惑をおかけしてしまいましたことをここに謝罪いたします。